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nak megválaszolatlan kérdések a prédikáció végén. Nem kell 
mindenáron „elvarrni a szálakat”, és mindenre kielégítő ma-
gyarázatot adnunk. Valójában az „elvarratlan szálak” még 
inkább arra fogják ösztönözni a gyülekezet tagjait, hogy 
tovább beszélgessenek az elhangzottakról, akár későbbi idő-
pontokban is.

Ha úgy tápláljuk a gyülekezetet, hogy még utána is éhezik 
és szomjazzák az igazságot, akkor paradox módon elkezd-
hetünk örülni. Semmiképpen se szoktassuk az embereket 
ahhoz, hogy az Ige utáni éhségüket „gyorsan elverjék” egy 
kielégítő prédikációval! Ha megtanítjuk a hívőket a szilárd 
eledel megrágására, akkor a hitük szilárd alapokon fog nyu-
godni, amit a „pépesre elkészített” lelki táplálék sohasem 
képes elérni.

Forrás: http://www.christianitytoday.com/pastors/2017/
january-web-exclusives/preaching-paradox-and-para-

dox-of-preaching.html
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a készségszintű tanulást az segíti igazán, ha a hallgatók elő-
tanulmányt folytatnak az adott témáról. Mivel így a korábbi 
ismereteikkel is összekapcsolódnak az elhangzottak, sokkal 
hatékonyabb a tanítás, mint ha mindent tőlünk hallanának 
először.

Számos gyülekezetben szokás témavázlatot kiosztani 
vagy hétről hétre az igehirdetésekhez kapcsolódó keresztény 
könyvet olvasni fejezetről fejezetre. Ezt követően a prédiká-
ció elhangzása és megértése sokkal gördülékenyebb. Az előre 
elolvasott téma kiscsoportos beszélgetésekben is feldolgoz-
ható. De a gyülekezet közössége előtt is meg lehet beszélni 
bizonyos igei kérdéseket például közösségi médián keresztül 
vagy éppen a prédikáció kezdete előtt. 

Még ha nincs is lehetőség a gyülekezet ilyen módon tör-
ténő bevonására, akkor sem kell félnünk attól, hogy marad-

2017. február 21-én baptista lelkipásztorok és teológushall-
gatók ismét arra szántak egy napot, hogy közösen tanul-
mányozzák Isten igéjét. Ezt a programot egyszerűen így 
nevezik: Biblia-tanulás. A helyszín az Angyalföldi Baptista 
Gyülekezet imaháza volt.

Az elemzett szakaszok ezúttal az 1Kor 6,10–11 és az Ézs 53 
voltak. Az újszövetségi szakaszt Nemeshegyi Dávid, az ószö-
vetségit pedig Lőrik Levente vezette fel, utána a csoport kö-
zösen elemezte, exegetálta. 

A csoport hosszú távú célja az, hogy a lelkipásztori szol-
gálatot közelről érintő témákat vizsgáljanak meg, melyeket 
ószövetségi, újszövetségi, biblikateológiai, dogmatikai, egy-
háztörténeti és gyakorlati teológiai szempontból járnak kör-
be. 

Átfogó szemléletmód kialakítására törekszenek, mellyel 
evangélista és pásztori munkájukat, a rájuk bízottak újjászü-
letését, majd nagykorúságra nevelését akarják segíteni.

Aki csatlakozni szeretne, keresse Nemeshegyi Dávidot a 
nemeshegyi.david@icloud.com címen.
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